

Будем помнить Машу и её стихи

В Питере, Твери, Москве,
Йошкар-Оле и Мурманске,
Литве, Анапе, Армавире
«Нечто» живёт
у друзей моих в мире.
Так называется
книжка моя,
Пока люди помнят,
Жить буду я.

13 октября в библиотеке на улице Ломоносова собрались участники клуба «Бенефис», гости и друзья семьи Черкасовых на презентацию новой книги Марии «Путь». Эту девушку мы все любим за краткость, точность, знание обстановки в стране — всё она принимала близко к сердцу. Маша, как никто другой, была знакома с болью, воспринимала действительность со всей глубиной сердца. Мечта молодого поэта

при жизни — издать книгу своих стихов воплотилась только спустя год после смерти. Её мама Надежда Степановна нашла в себе силы и финансы, чтобы осуществить мечту дочери. Это две книги детских стихов, книга «Путь» и любовная лирика «Сны, мечты и грёзы».

Участники клуба заранее ознакомились с содержанием книг, чтобы потом принять участие в их обсуждении. Огромная благодарность Светлане Сергеевне Ивановой, которая подготовила видеоролик с участием Марии. И таким образом мы ощутили её присутствие — весь вечер Маша как будто находилась с нами, такая весёлая и жизнерадостная, юморная. Все присутствующие

с удовольствием читали её стихи, бурно обсуждали, вспоминали, когда и по какому поводу они были написаны. Очень многие из них посвящены родной библиотеке.

Чтение стихов чередовалось исполнением стихов и песен самого автора с экрана телевизора. Всю любовь к Маше выразила от всех ведущая С.С. Иванова, а со словами благодарности Н.С. Черкасовой выступил гость библиотеки — наш земляк, бард Михаил Ильющонок. Он исполнил песню на стихи Марии «Солнышко», вручил белые розы (любимые Маши) матери и кружку ручной работы с ангелочком. Светлана Сергеевна много рассказывала об участии



Маши в различных конкурсах, проводимых в библиотеке — один из них продемонстрировали в этот вечер, посвящён он экологической теме.

Мне очень понравился фильм, который сняла эта

талантливая девушка, здесь охвачено всё — и муравьи, и грибы, и свалки, и борщевик, вся красота нашего края, но ощущалось, что Маша очень переживала за загубленную природу... Ушёл человек с

большим добрым сердцем, но в памяти будет с нами всегда, как и её стихи.

С уважением и благодарностью

Н. СЕМЁНОВА.

член клуба «Бенефис»,
постоянный читатель.